

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 24 10 2018 în ședința ordinară a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia în urma convocării scrise făcută cu 5 zile înainte, convocare care a cuprins și ordinea de zi a ședinței.

Ședința a avut următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre rectificare buget local 2018 - primar;
- Diverse.

Secretarul comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți 14 din cei 15 consilieri în funcție, a lipsit doamna consilier Urs Marilena.

Pentru ședința ordinară de astăzi președinte de ședință rămâne domnul consilier Ninu Costantin ales de toți consilierii prezenți, în ședința ordinară din 24 09 2018.

Secretarul comunei supune aprobării consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din 24 09 2018, toți consilierii prezenți fiind de acord cu acesta și pe marginea lui nu s-au purtat discuții.

Președintele de ședința citește ordinea de zi a ședinței și o supune aprobării consiliului local, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Citit adresele Școlii Băiculești: nr. 9729/ 10 10 2018 a, privin achiziția de tablete pentru elevi și nr. 9728/10 10 2018 prin care se solicit executarea unor lucrări la școlile de pe raza comunei(instalatie electrică la Scoala Valea lui Enache și grupuri sanitare).

Trecut la primul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre rectificare buget local 2018 – primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre și contabilul primărie face precizările necesare, prezintă în sinteză modul cum sunt repartizate sumele pe capitole și pe marginea lor se poartă următoarele discuții.

D-l consilier Floarea Ion solicit ca tabletele ce vor fi achiziționate să fie repartizate pe școli în funcție de numărul de elevi.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 41.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Diverse, unde se citesc adresele și cererile adresate Consiliului Local Băiculești și se poartă discuții.

Citit Decizia nr. 2042/R-CONT, pronunțată de Curtea de Apel Pitești prin care se anulează recursul Asociației Crescătorilor de Animale Valea lui Enache Șețuri, ca netimbrat.

Secretarul comunei propune ca avocatul cu care avem contract de consultanță juridică să se implice pentru recuperarea sumelor de bani neîncasate de la Asociația crescătorilor de animale Valea lui Enache, toți consilierii locali fiind de acord cu propunerea.

Citit Decizia nr. 2444/2018 a Tribunalului Argeș, pronunțată în dosarul 2313/216/2018 reclamantă Niculescu Simona Lucia prin care se constată perimat recursul.

Citit cererea nr. / 2018 a doamnei Popa Alexandrina prin care solicită locuință.

Citit adresa nr. 2728/ 2018 a Scolii Gimnaziale Băiculești referitoare la tualetele exterioare de la școlile Băiculești, Tutana și Valea Brazilor.

Primarul comunei propune ca aceste să rămână așa cum sunt.

Referitor la întocmirea Monografiei Comunei Băiculești, contribuția Primăriei Băiculești nu poate fi pusă în discuție decât după ce se vor aloca bani în bugetul anului 2019. Doamna Șerbănescu să solicite în scris o sumă aproximativă.

Domnul consilier Popescu Ion solicită urgent vânzarea de lemne de foc. I se răspunde, firma lucrează fiind luate la rând fiecare sat.

Referitor la colectarea deșeurilor d-l Moiceanu, director SERVSAI Argeș, face o prezentare a noilor reglementări privind plata serviciilor de colectare deșuri de la populație.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat, următoarea ședința ordinară va avea loc pe data de 28 11 2018, orele 15,00 cu următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre impozite și taxe locale 2019- primar;
- Proiect hotărâre aprobare listă debitori insolvabili- viceprimar;
- Proiect hotărâre aprobare studiu fezabilitate gaze Zigoneni – primar;
- Proiect hotărâre aprobare act aditional la contract pază pădure – primar;
- Proiect hotărâre aprobare indicatori performanță salubritate- primar
- Diverse.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSTANTIN NINU**



**SECRETAR,
ION SERGHIE**